EdC-TI Grupo 2 Prueba 1 Curso 2013/14

ALUMNO:

correo_electronico:

Apartado 1:

Obtenga el cdédigo Verilog de un contador médulo 8 cuya tabla de operacion y diagrama de
bloques se muestra en la figura.

RESET | UP CONT « operacion
UP—»
RESET —»| CONT —» CY 1 X CONT <« 0 sincrona
/‘\ ‘ ‘ ‘ 0 1 | CONT <~ CONT + 1 sincrona
CK z22z12z0 0 0 CONT <« CONT sincrona
CY es la sefial de carry
Apartado 2:

Obtenga el cédigo Verilog de un decodificador 3 a 8 (DEC 3:8). Se trata de un circuito combina-
cional de 3 entradas y 8 salidas que, para cada uno de los posibles valores de entrada solo pone
una de sus salidas a valor 1 lé6gico, mientras el resto permanecen a valor 0.

Apartado 3:

Obtenga el cédigo Verilog de un médulo formado por la interconexién de los circuitos obtenidos
en los apartados 1y 2. Lo que se pretende es conectar las salidas z2, z1 y z0 del contador con
la entrada del decodificador de modo que el comportamiento temporal del sistema responda al
siguiente esquema:

i
F

Apartado 4:

Obtenga el cédigo Verilog del testbench necesario para poder comprobar mediante simulacion si
el comportamiento del sistema disefiado responde al diagrama temporal de la figura anterior.



